

Poglavlje 542-2

Snovi i Vizije

Utorak, 27 veljače, 2018 godine

SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!

SNOVI I VIZIJE

po

Jeanine SAUTRON

CRKVA FILADELFIJA

“OSTATAK”

**koja drži ZAPOVJESTI BOŽJE
uključujući SUBOTU SEDMOG DANA
i VJERU ISUSOVU.**

**VJERA ISUSOVA JE DUH
PROROŠTVA**

**1 DESET ZAPOVJEDI
I SUBOTA SEDMOG DANA
UKINUTE OD STRANE
LAŽNOG MESIJE,
LAŽNOG PROROKA, I
RELIGIOZNOG VOĐE.**

**2 NARODI ĆE SE BORITI
PROTIV VJEČNOGA.
RAT ĆE BITI OVOREN
PROTIV VJEČNOGA,
PROTIV ZAPOVJEDI BOŽJIH,
I PROTIV NJEGOVIH SVETACA,
JER SPASENJE
DOLAZI OD ŽIDOVA.**

**3 ISUS MI JE REKAO:
"VRIJEME OVOG SVIJETA
JE NEKOLIKO SATI.
NEMA VIŠE VREMENA!"**

Snovi i Vizije

Poglavlje 542-2, Vizija broj 1

VIZIJA

4 “ARMAGEDON je neizbježan!”
povika Isus prema zemlji.

“Nema više vremena!

To je KRAJ.

Jao zemlji!”

5 U viziji, bila sam u Jeruzalemu, glavnom gradu Izraela; i stigla sam u toj zemlji na mjesto trećega hrama, koji je bio spreman da se otvori.

6 Primjetila sam neke ljude koji su pripremali pire.¹ Veliki komadi drva su bili skupljeni na gomilu u dvorištu hrama.

7 Vidila sam čovjeka koji je doveo lijepu crvenu junicu, vrlo lijepu junicu, i čekao je.

8 Izgubila sam ovu scenu. Vidila sam pred velikom vratima hrama moćne svijeta, sve kraljeve zemlje; svi dostojanstvenici Jeruzalema, došli su i čekali ispred vrata trećeg hrama.

9 Moj pogled se za trenutak zaustavio na onome što se događalo u dvorištu hrama. Vidila sam da je lijepa crvena junica bila ubijena i stavljena na drva da se spali. Kad je dim počeo izlaziti iz drva, izgubila sam viziju.

VIZIJA

10 Pogledala sam. Hram je bio veličanstven, s krasnim zatvorenim vratima, ispred kojih su čekali kraljevi zemlje.

11 Odjednom su se vrata otvorila; i vidila sam vjerski vođa, lažni prorok, i krvnik Židova su došli primiti kraljeve ove zemlje. Ali primjetila sam da je **vjerski vođa s lažnim prorokom zahtijevao da oni imaju RFID u svojem tijelu na njihovoj desnoj ruci.** Svi su odgovorili: **“Mi imamo ovaj čip, i dan odmora vjerskog vođe: nedjelju.”**

12 Moja pozornost se usmjerila prema lažnom proroku, ovoj ženi. Pogledala sam je. Tresla je glavom, i iz njezinih očiju izlazio je vatreni plamen, koji se zapalio u njenim očima.

¹ “Pire” ili “lomača” je hrpa zapaljivog materijala uređena za spaljivanje mrtvog tijela poput ognjišta ili sprovoda.

Plamen vatre. Vidila sam njezine crne oči, vrlo crne u njihovim utičnicama. Bila sam paralizirana kad sam vidila vatru, plamene crvene vatre u njezinim očima. Drhtala sam.

13 Vidila sam da su svi ovi kraljevi ušli u hram i zauzeli svoja mjesta.

14 Primjetila sam da je to bio vjerski vođa tko je zahtijevao da svatko treba imati RFID sa svojim 666 brojem u njihovom tijelu. On je dao ovu naredbu lažnom proroku, i lažnom mesiji, sotoni samom – **“Da svi stanovnici zemlje trebaju imati RFID u njihovoj desnoj ruci.”** Vidila sam kako je činio ovu gestu dok je govorio, “svi stanovnici zemlje, ovaj čip u njihovoj desnoj ruci.” ---- **“Svi kraljevi, moćni zemlje i naroda, moraju biti urezani, kako bi ušli u treći hram.”**

15 Vjerski vođa je zahtijevao kraljeve zemlje da budu urezani sa svojim narodima, i da pripadanju vjeri vjerskog vođe: **Nedjelji.**

16 Vidila sam da su sve te osobe ušle, i uzele svoja mjesta u trećem hramu.

17 Svatko od njih je govorio, i dao svoju impresiju hrama i dobrodošlice koju su primili. Nisam zadržala niti jednu njihovu riječ. Nakon toga, došlo je do čekanja. Svi su čekali da vide govor lažnog Mesije.

18 Pogledala sam i vidila da je to bio egzekutor Židova, **lažni mesija** koji je govorio, dajući svoj govor. Rekla sam sebi, “Poznajem tog čovjeka. On je Francuz.” Činilo mi se da je znao sve te kraljeve zemlje.

19 Bila sam paralizirana tim govorom. Taj čovjek je govorio protiv Židova i židovskih dostojanstvenika pred svim kraljevima zemlje koji su bili na tom mjestu. Moj um se otvorio ovom govoru.

20 Rekao je: **“Židovi su štakori na zemlji. Oni nisu ništa, štakori koji se moraju ukloniti sa zemlje. Svijet bi bio ljepši bez Židova, bez židovskih zakona, to jest deset zapovjedi. Sve nacije, svi narodi bi bili manje pokušani i sretniji diljem zemlje, bez ovih židovskih deset zapovjedi i Subote.”**

21 Ovaj čovjek je govorio pod nadahnućem sotone u sebi, i rekao: **“Židovi su odgovorni za sve nesreće i sva zla na zemlji.”** –Pozvao je

kraljeve i moćne, koji su došli u ovaj hram da ih unište. Taj čovjek je bio sotona sam.

22 Prema njegovim riječima, **“Oni moraju biti eliminirani, kako bi se vratio mir u svijetu i jedinstvena religija. Oni su naši problemi: problemi klime, društva, nesreća. Moraju biti uništeni, da bi se mir mogao vratiti na zemlju, i da bi nedjelja bila jedini dan odmora.”**

23 **“Neka svi dođu da pobiju i uklone zapovjedi njihovog Boga, deset zapovjedi i njihovu Subotu njihovog Boga.”**

24 Rekao je: **“Židovi su štakori, štakori zemlje. Svijet bi bio bolji bez Židova. Sve što se događa na zemlji je krivica Židova, zbog njihovih zakona, deset zapovjedi, koje je njihov Bog uspostavio, i donio Mojsije, i zbog njihovog dana odmora u subotu, njihova Subota, koja se suproti našoj religioznoj vjeri: nedjelji.”**

25 Vidila sam da su te prisutne osobe bile ogorčene, da su tretirane kao štakori na zemlji. Ovo je način na koji krvnik Židova smatra ovaj narod Izraela, Židovski narod na zemlji, da nisu ništa, podljudi na zemlji. Stoga, moraju biti uništeni, uklonjeni zauvijek, i da više ne bude ni jednog Židova na zemlji na bilo kojem kontinentu zemlje. Svijet bi bio bolji bez njih.

26 Bio je u transu. Isus mi je rekao: **“On je jedan Hitler. On je sotona sam.”**

27 Shvatila sam što mi je Isus, sin Božji rekao: **“Ovo je zmaj, sotona sam. Ovo je jedan Hitler. Mrzit će Židove gdje god su na zemlji.”**

28 Isus mi je također rekao o ovom čovjeku: **“On će biti poput Hitlera. Govori svojom šakom, i čini znakove prstima, prikazujući u ovim znakovima simbol 666, broj vjerskog vođe. Cijela zemlja mora primiti žig antikrista: 666.”**

29 Taj čovjek je Francuz, i živi u Francuskoj. Ovo se čini nemoguće današnjem svijetu, ali Isus, sin Božji mi je rekao:

“Znam kraj prije početka.

Ja sam duh proroštva”

30 Čovjek ne može znati budućnost. **Samo veliki, JA SAM, Vječni, može otkriti ova proročanstva, kao što ih je otkrio Ivanu u Otkrivenju; onda će doći kraj.**

31 **“Nećete pobjeći,”** rekao je krvnik Židova, **lažni mesija**, obraćajući sw židovskom narodu.

“Nećete ga izbjeći!”

32 **“Svi ćete ići, bez iznimke.
Svi ćete ići na svjetski poredak.
Svi ćete ići za primanje:
RFID čipa u vašem tijelu.**

**Bogati i siromašni,
slobodni i robovi:
nećete ga izbjeći!”**

rekao je ovaj čovjek.

33 Ovo je proroštvo *Otkrivenja Ivana*, otkriva Isus.

34 **Samo “ostatak”² neće sudjelovati u ovom velikom otpadničtvu.** Židovski “ostatak”. Mali “ostatak” neće uzeti ovu oznaku. **Zapečaćeni su s pečatom Božjim.**

² “I razgnjevi se zmaj na ženu pa ode i zarati se s ostatkom njezina potomstva, s onima što čuvaju Božje (*Ja Jesam, Vječni Stvoritelj*) zapovijedi i drže svjedočanstvo Isusovo.” *Otkrivenje 12:17*

“Jer svjedočanstvo Isusovo duh je proroštva.” *Otkrivenje 19:10*

Izaija pak proglašuje o Izraelu: “Zaista, sinova će Izraelovih brojem biti kao pijeska morskog - **Ostatak će se spasiti**” *Rimljanima 9:27*.

“Zaista, o Izraelu, sve da naroda tvojega ima kao pijeska u moru, **samo će se Ostatak njegov spasiti.** Određeno je uništenje, pravda se prelila,” *Izaija 10:22*.

“Tako dakle i u **sadašnje vrijeme postoji Ostatak** po milosnom izboru.” *Rimljanima 11:5*

“U onaj dan: **Ostatak Izraelov i preživjeli iz kuće Jakovljeve neće se više oslanjati na onoga koji ih bije,** već će se iskreno oslanjati na Jahvu, Sveca Izraelova.” *Izaija 10:20*.

“Jahve nad vojskama poslat će stoga gojaznima njegovim skončanje, slavu će mu ognjem potpaliti, kao što se vatra potpiruje. Svjetlost Izraelova bit će poput ognja, **Svetac njegov kao plamen koji će zapaliti i proždrijeti drač njegov i trnje njegovo u jednome danu.** I krasotu njegovih šuma i voćnjaka uništiti će od srčike do kore, ona će biti k'o bolesnik što se trne; **ostatak** stabala šumskih bit će lako izbrojiti - dijete će ih lako popisati.” *Izaija 10:16-19*

“I vidjeh: **“Zvijer i kraljevi zemlje i vojske njihove** skupiše se u boj da se zarate s Onim što sjedi na konju i s vojskom njegovom.” *Otkrivenje 19:19*. “I skupiše ih na mjesto koje se hebrejski zove **Harmagedon.**” *Otkrivenje 16:16*

Snovi i Vizije

Poglavlje 542-2, Vizija broj 2

VIZIJA

1 Slušajući tog čovjeka, počeo je govoriti o ključnoj temi Židovima kod kuće, u njihovoj zemlji, **ako odbiju prihvatiti nedjelju i primiti RFID u svojem tijelu.:**

2 **“Ako ne pristanete ući u svjetski poredak, i pridružiti se svim narodima, ove dve moći, Gog i Magog će vam doći, i spremni su da vas unište, Izraela. Ja ću biti prisiljen da uništim Izraela s atomskom bombom snage 10 nad vašom zemljom. Svi kraljevi zemlje će to odobriti. Bit ćete prisiljeni odreći se deset zapovjedi i Subote, da bi se pridružili svjetskom poredku sa svim narodima. Gog i Magog će doći sa svojim vojskama da unište Izraelce. Oni su spremni: “Jedina religija:**

u nedjelju.”

3 Rekao je: **“To je nuklearna snaga od 10, na zemlji, snaga koju nacije zemlje još nikad prije nisu upotrebile. Upotrebit ću to protiv vas, protiv Izraela, protiv vaše religiozne vjere, vaše Subote sedmog dana, u subotu, i deset zapovjedi Mojsijevih. Ja ću uništiti židovsku naciju s površine zemlje.”**

“I vidjeh: iz usta **zmajevih** i iz usta **zvijerinih** i iz usta **lažnoga proroka** izlaze tri duha nečista, kao žabe. To su dusi **zloduha** što čine znamenja, a podoše **sabrati kraljeve svega svijeta na rat za Dan veliki Boga Svevladara**”. *Otkrivenje 16:13-14*.

“I **Zvijer** bi uhvaćena, a s njom i **Lažni prorok** koji je u njenoj nazočnosti činio znamenja i njima zavodio one što su primili **žig zvijeri i klanjali se njezinu kipu**. Živi su oboje bačeni u **ognjeno jezero što gori sumporom. A drugi su posječeni** mačem što izide iz usta Onoga koji sjedi na konju i sve se ptice nasitiše mesa njihova.” *Otkrivenje 19:20-21*.

4 "Sve vojske zemlje," rekao je ovaj čovjek, "sve vojske će opkoliti vašu zemlju, i ratovati će protiv vas; sve nacije će se boriti protiv vas s noževima."

Nećete ga izbjeći!"

5 Isus mi je rekao, "Ovaj čovjek je žedan židovske krvi. On će ići i sjediti u trećem hramu, i proglasiti se Bogom.³ On je lažni mesija.

6 "Ovaj lažni mesija će uništiti Izraela, ali nikada neće moći uništiti Božje zapovjedi i Subotu Vječnoga, zakone Mojsijeve, koje je dao Bog," rekao mi je Isus na pokrovlju neba.

7 Da bi uništio Židove, gdje god se nalaze, lažni mesija se obavezao na uporabu nuklearne bombe snage 10, osiguravajući da će Židovi biti uništeni gdje god se nalaze na ovoj zemlji.

8 Proročanstvo koje je otkrio Isus.

Oni neće pobjeći!

9 Lažni mesija zna da Subota Vječnoga dolazi od Židova. Uništavajući Židove Izraela, lažni mesija misli da je osvojio pobjedu, uništavajući Božje zapovjedi, i Subotu sedmog dana u subotu na zemlji. **On je objavio rat na Svevišnjega, u osobi njegovih svetaca.**

³Da vas nitko ne prevari nikakvim načinom; jer ne će doći dok ne dođe najprije otpadak, i ne pokaže se čovjek bezakonja, sin pogibli, koji se protivi i podiže više svega što se zove Bog, ili se poštuje, tako sa će on sjesti u crkvi Božjoj kao Bog pokazujući sebe da je Bog. 2 Solunjanima 2:3-4.

"Kralj će raditi što god mu se prohtije, uznoseći i uzdižući sebe iznad svih bogova: protiv Boga nad bogovima govorit će hule i uspijevat će dok se gnjev ne navrši - jer ono što je određeno, to će se ispuniti. ³⁷ Neće mariti za bogove svojih otaca ni za želju žena, niti za kojega drugog boga: **samog će sebe izdizati iznad sviju.**" *Daniel 11:36,37*

"Onaj će navaliti protiv njega i učinit će s njime kako mu se prohtije - nitko mu se neće oprijeti: **zaustavit će se u Slavnoj zemlji, uništenje je u njegovim rukama.**" *Danijel 11:16.*

"Duh izričito govori da će u posljednja vremena neki otpasti od vjere i prikloniti se prijevarnim duhovima i zloduhovskim naucima."¹ *Timotej 4:1.*

10 Lažni mesija će naštetiti Židovima u njihovoj domovini u njihovoj religioznoj vjeri, uništavajući zapovjedi i Subotu:

"Svi ćete ići u svjetski poredak,"

rekao je.

11 "On će to učiniti," rekao je Isus. "On će imati ovaj otvoren rat protiv mene," rekao je Isus. "Sotona je u ovom čovjeku. On će djelovati pod nadahnućem sotone, zmaja, samog vraga."

12 Čula sam riječi vjerskog vođe s lažnim prorokom govoreći: "Ovaj čovjek je u Jeruzalemu, u trećem hramu; on će ratovati protiv Boga i njegovih zapovjedi. Odlučio je da uništi Izraela sa svojim glavnim gradom Jeruzalemom. Ništa ga neće zaustaviti. On će uništiti Izraela. Umrijet će kao mučenik. On je mučenik. On će učiniti tako da Izraela više neće biti na zemlji, niti Božjih zapovjedi, sa židovskom Subotom sedmog dana. On će to učiniti. On je mučenik."

13 Slušajući o ovoj nuklearnoj prijetnji snage 10, bila sam nelagodna. Ova nuklearna prijetnja će uzrokovati Židove da se odreknu svoje vjere, odu u svjetski poredak, ujedine se s jedinom religijom u nedjelju, i nose RFID čip u njihovom tijelu. Uzrokovat će sve narode da se poklone lažnom mesiji, vjerskom vođi i lažnom proroku, ukidanjem dana odmora, Subote u subotu, i zapovjedi Božjih. **Ovaj lažni Mesija će ukinuti ovaj zakon na zemlji.**

14 Na krovu neba, Isus mi je rekao, "To je ovaj čovjek, sotona. On će ratovati sa mnom, jer sam ja Židov, i sa Subotom Židova na zemlji. **On je Francuz i živi u Francuskoj."**

15 "On je sotona sam u trećem hramu. **On neće moći uništiti deset zapovjedi i Subotu Vječnoga, koje sam dao Mojsiju, njegovom narodu."**

16 Jasno sam čula riječi krvnika Židova, lažnog mesije. Rekao je:

"Svi ćete ići u svjetski poredak, bez iznimke od bilo koga.

**Neljelja će postati jedini dan odmora
na zemlji: Nedjelja.**

Svi ćete ići u svjetski poredak.

Nećete ga izbjeći!

Svi ćete ići bez iznimke,

bilo tko, svi!

nećete ga izbjeći,

ni jedne iznimke od bilo koga."

17 To je bilo upućeno Židovima u njihovom hramu.

18 Ovaj čovjek pod stiskom sotone, iznio je jasno kraljevima, velikima, moćnima zemlje, da će masivno uništenje jednim dronom, (bezpilotnim sredstvom napada) noseći nuklearni piksel snage 10 uništiti Izraela, i da će on, lažni mesija, izvršiti tu prijetnju:

"Svi ćete ići u svjetski poredak, SVI,

bez iznimke, bilo tko, svi!

Nećete ga izbjeći!"

19 Pogledala sam tog promjenjenog čovjeka, koji mi se činio poput samog sotone. Dobro sam ga gledala i rekla sam sebi: **"Poznajem ga. On je francuski."**

20 Ovo se odnosilo na sve narode. **Ova nuklearna bomba snage 10, izazvala je sve kraljeve, i moćne na zemlji da drhte.** Sve zemlje su pristale na tu inicijativu lažnog mesije da uništi Izraela.

21 Isus mi je rekao:

"Kada oval antikrist dođe:

Svi narodi će drhtati!

Sve nacije će drhtati!

Nitko neće pobjeći!

Zemlja će biti pod prijetnjom

nuklearne vatre snage 10.

To je nuklearni piksel,

koji će doći iz drone

Bit će pakao na zemlji.

I to će biti KRAJ svijeta."

22 Ovog trenutka u viziji, Isus stojeći na krovu neba, približio mi se na zemlji i rekao mi, **"Ovaj**

čovjek je Francuz, on je lažni mesija. On je ovdje u ovom području koje ima plavu, bijelu i crvenu zastavu; on je ovdje, on je francuski i živi u Francuskoj.

Snovi i Vizije

Poglavlje 542-2, Vizija broj 3

VIZIJA

1 Nakon ove strašne vizije lažnog mesije u zemlji Izraela sa svojim narodom, vidila sam vani pred vratima hrama skupinu židovskih ljudi koji su čekali. Bili su poput Mordokaja, čekajući njihovu odluku o smrti, odluku o smrti Židovskog naroda.

2 Primjetila sam da su ti Židovski dostojanstvenici izgubili svoju vlast. Više nisu mogli reagirati na prijetnju nuklearne sile 10. Podlegli su prijetnjama lažnog proroka, religioznog vođe, i lažnog Mesije.

3 Vidila sam kako su se vrata hrama otvorila, i krvnik Židova se predstavio ovoj grupi vjernih Židova, koji su čekali vani. On im je rekao da njihovo mjesto nije bilo u ovom hramu, jer oni nisu imali RFID u njihovom tijelu.

4 Rekoše: **"Ovo je on. Prepoznamo ga. Ovo je on, ovaj Francuz; to je on, krvnik Židova, to je ovaj Francuz."**

5 Shvatila sam da su se Izraelci pridružili ovom svjetskom poretku, i prihvatili lažnog dana odmora, nedjelju, i piksela u njihovom tijelu.

6 Ali ova skupina kao "ostatak," vjerni Jahvi, preživili su ovaj otpad. Izbačeni iz Izraela, i pod prijetnjom smrti, **bili su vjerni svom Bogu, Jahvi. Držali su Subotu Vječnoga.**

7 Vidila sam da su bili istjerani, odbijeni, smatrani kao štakori. --- **"Vi ste štakori na zemlji."** rekao je lažni mesija.

8 Bilo je Židovskih ljudi i Židovskih žena u ovom "ostatku". Gledala sam ih. Otišli su odatle i prepustili se svojoj sudbini.

9 Rekli su, **"Nećemo primiti RFID u naše tijelo. Nećemo se urezati. Nismo zvijeri. Mi smo stvorenja, stvorena po obličju Božjem. Nismo životinje."**

10 Shvatila sam da svi oni koji su primili RFID su zvijeri bez inteligencije, slični zvijerima koje se kolju, ljudske ovce.

11 Povikali su, **“Nećemo uzeti taj čip. Mi smo stvorenja Božja, stvoreni po liku Božjem.”**

12 Odande su otišli rezignirani. Čula sam njihovu odlučnost: **“Ne, nećemo se čipirati.”**

13 Rekoše, **“Putnici smo ovdje dolje na zemlji, ostavimo sve ovdje dolje, pričekajmo našeg Gospoda, ostanimo vjerni njemu.”**

14 Rekli su, **“On je već na oblaku!”**

15 **Bili su ojačani molitvama, psalmima i hvalama Bogu. Izgubili su sve na ovoj zemlji.**

Snovi i Vizije

Poglavlje 542-2, Vizija broj 4

VIZIJA

1 Kao posljedni put, **Isus** mi je ponovno pokazao viziju zemlje u cijeloj svojoj ljepoti.

2 Otkrila sam veličanstvene otoke okružene plavim morem, bojom azurnog neba. Vidila sam lagunu, krasne otoke, druge još dalje, kontinente čija zemlja je bila crvena i okerna.

3 Putovala sam u viziji. More je bilo lijepo, kao da zrake sunca šalju srebrene odbleske prema njemu. Vidila sam lijepe zelene šumice, more, koje okružava otoke ljepote, veličanstven sunčani sjaj.

4 Otkrila sam ljepotu, raskoš stvaranja. Povikala sam:

“Živa je!

Ona je živa!

Ona diše!”

5 Bilo je prekrasno. Ostala sam u ekstazi pred tolikom ljepotom. Tirkizne vode su okruživale otoke ljepote. Sve je bilo lijepo. Isus i ja smo posmatrali taj veličanstven vidik u viziji. Bio je blizu mene.

6 Imala sam dojam da vidim lijepe zemlje još dalje, cvijeće u raskošnim dolinama, ispunjenim cvijećem; svugdje su bili leptiri i pčele. Bilo je prekrasno! To je bilo za mene.

7 Na samoj zemlji gdje sam bila u viziji, podigla sam oči, i vidila val, piroklastični protok

deflagracije,⁴ nuklearne eksplozije, koji je dolazio prema meni, gusti pušeci dim vrtoglave visine, koji mi se približavao.

8 I vidila sam kako ovaj nuklearni protok prolazi preko otoka koje sam baš vidila, preko mora i prema meni. Bila sam zapanjena, paralizirana. Srce mi je kucalo vrlo brzo. Više nisam disala. Čekala sam da prođe preko mene, kad sam izgubila viziju. Osjetila sam da ću umrijeti.

9 Kakva vatrena moć!

10 Gotovo oslabljena, vidila sam Isusa blizu mene. Pogledao me i rekao, **“Vratio sam te iz vizije. Tvoje srce je skoro prestalo kucati. Ti bi umrla u ovoj viziji.”**

11 Bila sam slaba. Snaga mi se vratila pokraj Isusa, i on mi reče:

“Moja milost je dovoljna za tebe.”

12 Ovaj nuklearni piroklastični protok je dolazio prema meni poput ogromnog tsunamija. Ova vizija će uvijek biti urezana u mojoj memoriji, a također i ljepota zemlje.

13 Isus me je uvjeravao. Kako slatko. Uхватила sam se njegove snage. Onda sam pogledala Isusa. Vidila sam ga u viziji. Shvatila sam da je gledao u viziji uništavanje zemlje ogromnim nuklearnim tsunamijem. Kakva vizija!

14 Isus se vratio iz vizije i rekao mi, **“To je djelo ovog lažnog mesije, sotone samog. To je djelo krvnika Židova. On je francuski.”**

15 U ovom trenutku, Isus mi je otkrio njegovo ime. Isus mi je rekao njegovo ime. Još uvijek sam bila u viziji. Čula sam ime ovog čovjeka i zaboravila sam ga.

16 Tada mi je Isus rekao: "Još nije vrijeme da ga obavijestiš." --- Zaboravila sam to ime.

17 Isus mi je rekao:

“Ja sam Bog, Bog svemira;

Znam kraja prije početka.

Zemlja će proći.”

⁴ Deflagracija je brzo i nasilno izgaranje, sa ili bez eksplozije, koje se razlikuje od trenutne razgradnje cijelog spoja u eksploziji.

18 **"Napiši proročanstvo.
Objavi ga cijelom svijetu, na
svim jezicima:
Zemlja će proći.
To je blizu,
neminovno!**

19 Ova vizija će ostati zauvijek u mojoj memoriji.

**To je KRAJ svih stvari.
To je neminovno i blizu!**

20 **Nema više vremena.**

21 Isus mi je sam rekao, "Ako još imamo nekoliko godina, to uopće nije ništa. Čak i one godine koje ostaju nisu više."

22 Ono što mi je Isus rekao je, "Nema više godina. Imamo samo nekoliko sati. I to je neizbježno"

23 Zato mi je rekao:

**"Jao zemlji!"
24 "Pripremite se.
Budite vjerni.
Zadržite svoju krunu."**

25 **Poruka koju je isporučila:
Crkva Filadelfija "Ostatak".
Proročka crkva,
koja drži zapovijedi Božje
i vjeru Isusovu.
Vjera Isusova:
Duh Proroštva:
Savjeti Isusa.**

Jeanine Sautron